

Раиса Павловна Мезенцева (Изюрова)

Выпускница совхоза – техникума 1975 -1978 гг. Раиса Павловна Мезенцева родилась 8 сентября (в международный день журналистики!) 1956 года в селе Вновь Юрмыт Талицкого района Свердловской области. Поля, луга притягивали романтическую девчонку. Первые стихи в талицкую газету «Сельская новь» написала в 4-м классе. Была юнкором, бессменным редактором школьной стенгазеты.

После десятилетки поступила в Красноуфимский совхоз – техникум на агронома. Группа была сильная, экспериментальная – набрали студентов сразу на 2-й курс, их куратором был директор техникума Н.С.Токарев. После учебы 3 года с энтузиазмом «... выходила на поля молодой агроном» в совхозе «Рассвет» Талицкого района, отработывая диплом. Потом вернулась в Красноуфимск и в 1982 году была принята в газету «Вперед» корреспондентом сельхозотдела. Знания, полученные в техникуме, очень помогли в газетной практике. В 1987 году заочно закончила институт журналистского мастерства при Уральском госуниверситете.

Трудовой путь: агроном; корреспондент, заведующая сельхозотделом и отделом «Репортеры» в газете «Вперед»; собкор газеты «Знак вопроса». В настоящее время – ответственный секретарь и заместитель редактора газеты «Вперед». Имеет награды: дипломы местного и областного значения.

В 2004 году вышел областной сборник поэтов Урала «Складчина», где опубликованы несколько ее стихотворений. Участник областного «Поэтического марафона – 2009». Член Союза журналистов России.

Семья: муж –журналист, двое детей. Дочь Наталья Мезенцева (Родионова) тоже, как мать, закончила агроколледж.

Увлечения: путешествует по стране, по рекам Урала на байдарках, общение с природой, лыжи, городские фотовыставки, садоводство...

Учебу в Красноуфимском совхозе – техникуме Р.П. Мезенцева считает фундаментом своего становления и постоянно поддерживает с родным учебным заведением связь.

Подготовил к публикации В.А.Пономарев,
Выпускник ордена Трудового Красного Знамени Красноуфимского совхоза –
техникума (1965-69 гг.0
(по заказу С.А.Неволина)

16 марта 2015 года конкурсным жюри было рассмотрено 16 заявок, поступивших от средств массовой информации из 7 муниципальных образований Свердловской области: г. Екатеринбург, г. Нижний Тагил, г. Асбест, г. Богданович, г. Североуральск, р.п. Шаля, г. Красноуфимск. Определены победители в следующих номинациях:

№	Номинация	Победители конкурса
1	«Лучший печатный материал»	<p>1 место - МАУ «Тагил-пресс», газета «Тагильский рабочий»</p> <p>2 место - МАУ «Редакция газеты «Асбестовский рабочий»</p> <p>3 место - МАУ «Редакция газеты «Народное слово» г. Екатеринбург</p>
2	«Лучшее интернет издание»	<p>1 место - ООО «Хёрст Шкулёв Диджитал.Урал», портал E1.ru</p> <p>2 место - Информационно-аналитический портал «АПИ» (ООО «Свердловской областное агентство политической информации»)</p>
3	«Лучший печатный материал от журналиста»	<p>1 место - <u>Мезенцева Раиса Павловна (журналист редакции газеты «Вперед») г. Красноуфимск</u></p> <p>2 место - Швабауэр Наталия Анатольевна (журналист ФГБУ «Редакция «Российская газета») г. Екатеринбург</p> <p>3 место - Глазков Максим Сергеевич (журналист ООО «Издательская группа «ВК-Медиа», газета «Вечерний Краснотурьинск»)</p> <p>3 место - Бердецкая Ольга Владимировна (журналист ООО «Издательская группа «ВК-Медиа», газета «Вечерний Краснотурьинск»)</p>
4	«Лучший интернет материал от журналиста»	<p>1 место - Москвина Анастасия Евгеньевна (ООО «Хёрст Шкулёв Диджитал.Урал», портал E1.ru)</p> <p>2 место - Федорова Анна Константиновна (Информационно-аналитический портал «АПИ»)</p> <p>3 место - Брославская Алла Мустафовна</p>

		(журналист сайта Nslovo.info) г. Североуральск
5	«Лучший материал в электронных СМИ»	<p>1 место – Радио «Город FM 107.6» МБУ «Екатеринбургская телерадиокомпания «Студия Город»</p> <p>2 место - МАУ «Центр современной культурной среды» Телекомпания «ТВ-Богданович»</p> <p>2 место - ЗАО «Нижнетагильская телекомпания «Телекон»</p>